



张灯结彩迎新春 花灯璀璨年味浓

本报讯（记者 李娟）春节将至，我市年味儿浓厚，大街小巷处处张灯结彩，绿化树木之间造型精美的彩灯错落有致，营造出温馨祥和的节日氛围，让过往市民都提前感受到新春的喜悦。

在市区龙湖街两侧，彩灯如繁星般点缀在树枝，夜幕降临，华灯熠熠、火树银花，美不胜收，来往路人纷纷驻足拍照留念。市民王爱民深有感触地说：“现在走在街上已经能感受到浓浓的年味儿了。这美丽的景色，定能让市民和归家的游子感受到家的温馨。”

市区内，“五横四纵”的9条主要街道、42个十字路口、7个特色商圈以及17个公园等重点地段，都被精心装扮得焕然一新。树挂灯、三联串红灯笼、地插灯等多种亮化方式，实现了立体与层次的完美交融，为市区披上了一层别样的光彩。市城市管理局负责人介绍，此次花灯的设计元素丰富多彩，既有传统的小红灯笼、藤球灯、葵花灯、四方福、许愿球等，又在主要交通枢纽的立体花坛处，新增了以麦穗、郁金香、玫瑰为主的地插花灯，多角度、全方位地营造出热烈、喜庆、祥和的新春氛围，以灯为媒讲好晋中故事。

与此同时，我市各县（区、市）的亮化工作也在如火如荼地进行着。

介休市以红、黄两色为主色调，灯笼、爆竹、流星雨等十余种迎春灯饰装点街头巷尾，每一盏彩灯都蕴含着对美好生活的热切期盼。搭配上五彩灯带，节日装饰与城市建设完美融合，展现了新时代介休的崭新面貌。介休市城市管理局路灯股副主任王晓辉透露，该局已全面启动城区东、南、西、北大街12条主干道及两处重要节点的树木、灯杆亮化工程，预计1月24日全部完工。届时，整个城区将沉浸在一片灯火璀璨之中，年味愈发浓郁。

在祁县友谊路，工程车辆往来穿梭，工人们各司其职，在作业车辆云台上、街道上忙碌地进行接线、运送、悬挂串串灯等工作。一盏盏中国结、福字灯在他们的巧手下跃然树梢，不一会儿，街道两旁便挂满了喜庆的装饰。“今年我们采用了中国结、福字灯串，并巧妙融入祁县深厚的历史文化底蕴和城市特色，在古城、玻璃公园附近悬挂祁县诗人王维等名人的诗词灯，为节日增添新的亮点。”施工方负责人雷祺祁表示，该县将对东风路、友谊路、新建路、昌源路、东环路等实施亮化美化工程。目前，亮化工作已基本完成。

在太谷区，施工人员加班加点将一串串红灯笼挂上枝头，并仔细检查每一处接口，确保电路安全畅通。太谷区住建局局长王刚介绍，该局围绕“古城非遗年、田园太谷游”这一主题，精心组织了街景亮化、古城亮化和部分灯展，亮化工程覆盖了康源南路、箕城街等6条道路及古城内东、西、南3条大街，同时在金谷广场、文化广场、南山森林公园广场等地举办组团灯展。火红的灯笼与千姿百态的彩灯不仅点亮了城市的街景，更寄托了人们对新年的美好祝愿。

寿阳县四季公园内，工人们正热火朝天地悬挂彩灯和装饰物，广场、绿地等公共场所被装扮得格外靓丽。据悉，今年寿阳县将对主要街道及部分公园广场进行亮化美化，通过悬挂红灯笼、中国结等蕴含新春元素的彩灯及新颖独特的灯饰造型，为即将到来的春节增添一抹喜庆的色彩。

璀璨夺目的灯光，让晋中的城市形象更加鲜明而深入人心，让广大市民和外来游客更能充分感受晋中、了解晋中。

非遗拓福迎新春 送福上门暖民心

本报讯（记者 史翔凤）春节临近，喜庆的气息弥漫在大街小巷。为了给辖区群众营造一个温馨欢乐的节日氛围，加深社区居民的情感交流，榆次区锦纶街道荣军社区与雅生活雍锦半岛物业联合，在荣军苑小区党支部活动阵地举办“非遗拓福迎新春、送福上门暖民心”活动。

在活动现场，居民们自己动手，通过拓印的方式制作出一张张精美的福字，感受到了传统艺术的魅力。拓印过程中，大家交流心得，分享技巧，将完成后的“福”字

作品贴在展示墙上共同欣赏，憧憬来年的美好生活。

财神驾到，红包盈门。当天，在社区居民热情参与拓“福”活动之际，身着华丽服饰、手持金元宝和玉如意的财神爷，穿梭于人群中，为居民们送上满载祝福的红包，传递着新年的美好祝愿。活动现场瞬间被欢声笑语包围，大家脸上洋溢着幸福的笑容，共同沉浸在喜迎新年的欢乐气氛中。

春联送吉，墨韵迎春。雅生活雍锦半岛物业还为社区群众精心准备了蕴含新春祝福与美好生活期盼的春

联。居民们热情高涨，纷纷领取这份特别礼物，希望能将吉祥如意带回家中，为新的一年增添浓厚的年味与喜庆。

在“暖心慰问，福送千家”活动中，社区与党员志愿者携手同行，带着满载祝福的春联和寓意吉祥的“福”字，走进退役军人、残疾人群众家中，送上特别的关照与问候，用实际行动传递着温暖与深情。

此次“非遗拓福迎新春、送福上门暖民心”活动，如同一股暖流，温暖着荣军社区居民的心田，受到大家的广泛支持与积极参与，既传承了中华优秀传统文化，又把新年的祝福送到每家每户。展望新的一年，该社区党委书记、主任闫爱兵表示，将继续秉承“以居民需求为核心”的宗旨，不断创新服务模式，举办更多丰富多彩的文化活动，从细微处入手，以小事显大爱，持续为居民提供贴心、周到的服务，让社区的温暖氛围不断升温，让居民都能找到归属感与幸福感。



现场拓福迎新春 记者 杨洋 摄



“财神”现场送红包 记者 杨洋 摄

榆社县开展送写春联活动

翰墨送福 情暖箕榆

本报讯（记者 史俊杰）翰墨飘香辞旧岁，丹青吐彩迎新年。新春临近，年味渐浓，为弘扬和传承中华优秀传统文化，营造文明健康、欢乐喜庆的节日氛围，1月8日至21日，榆社县委宣传部、县文联、县图书馆、县书法家协会联合组织开展了“翰墨送福情

暖箕榆”送春联活动。

活动中，红纸铺开、墨香四溢，一派喜庆祥和之气。县书法家协会的书法家及书法爱好者深入机关单位、乡村、社区，挥毫泼墨，一副副饱含祝福的春联、一张张寓意吉祥的“福”字，浸润着优秀的传统文化和节日祝福，

受到广大群众的一致好评。

截至目前，“翰墨送福情暖箕榆”送春联活动为机关单位、乡村、社区送出春联2000余副，福字600余张。下一步，该县将持续开展送春联活动，进一步增进全县干部群众对中华优秀传统文化的认同感。